
Correction lecture compréhension 

Question 6 :  

Un vilebrequin sert à percer le bois. Aujourd'hui il a été remplacé par la perceuse.  

 

Question 7 :  

Un manœuvre est un ouvrier chargé de construire le château, tel qu'un casseur de pierre. 

On trouve cette information dans le haut du document, un encart donnant des précisions sur l 

nombre de personnes nécessaires à la construction.  

 

Question 8 :  

On appelait "poids lourds" car ce mécanisme est utilisé pour soulever des choses très lourdes, tel 

que des poutres. 

 

Question 9 :  

Je chercherai la réponse dans la légende "monter des murs". 

 

 


